
  

 
Comunicat de presă 

                             Data: 30.03.2022 

Lansarea proiectului  
„Conservare, restaurare și punere in valoare Biserica „Sf. Atanasie”- cu amenajare 

incintă, construire corp anexă și iluminat arhitectural” 

   Parohia Niculițel II (Sfântul Atanasie), în calitate de Beneficiar,  implementează proiectul 
„Conservare, restaurare și punere in valoare Biserica „Sf. Atanasie”- cu amenajare incintă, 
construire corp anexă și iluminat arhitectural”, cod SMIS 139456, finanțat prin Programul 
Operaţional Regional 2014-2020, Axa prioritară 5 - Imbunătăţirea mediului urban şi conservarea, 
protecţia şi valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, Prioritatea de investiții 5.1 - 
Conservarea, protejarea, promovarea şi dezvoltarea patrimoniului natural şi cultural. 

   Valoarea totală a proiectului este de 17.266.156,25 lei, din care valoarea sumei nerambursabile 
este de 15,508,958.15 lei. 

   Obiectivul general al proiectului este dezvoltarea turismului durabil în județul Tulcea, prin 
restaurarea si valorificarea durabila a patrimoniului cultural și includerea acestuia in circuitele 
turistice regionale. 

   Obiectivele specifice sunt următoarele:  
1. Conservarea, restaurarea și punerea în valoare a Bisericii Sf. Atanasie din Niculițel prin metode 
specifice de conservare și valorificare a patrimoniului cultural, în termen de 24 de luni. 
2. Creșterea numărului de turiști / vizitatori la un număr de minim 600 turiști / an (bilete oferite 
gratuit) începând cu primul an de exploatare (N+2 / 2023) și o creștere anuala cu 6 % fața de anul 
anterior, cu scopul vizitării organizate a obiectivului. 
3. Creșterea atractivității serviciilor prin implementarea și utilizarea în următorii 3 ani a noilor 
tehnologii și metode IT, digitizarea obiectivului de patrimoniu. 

 

   Rezultatele așteptate în urma realizării investiței sunt:  
1. Un obiectiv de patrimoniu din categoria A (Monumente de importanță națională) din lista 
monumentelor istorice restaurat, conservat și pus în valoare prin activități specifice de marketing 
cultural; 2. Ansamblul Bisericii ”Sf. Atanasie” din Niculițel reintegrată în circuitul public si turistic 
urban, național și internațional; 3. Un proiect implementat cu succes - un model de buna practică 
în restaurarea, conservarea și punerea în valoare a unui obiectiv de patrimoniu cultural/religios; 4. 
Un număr de minim 600 de vizitatori (turiști sau localnici) care vor vizita anual (în primul an și cu o 
creștere anuala de minim 6% în anii următori) obiectivul de patrimoniu cultural și religios 
restaurat, conservat si pus în valoare în cadrul proiectului; 5. Un obiectiv de patrimoniu de 
importanță națională, monument din categoria A în Lista Monumentelor Istorice digitizat si pus în 
valoare prin tehnici de marketing moderne. 
   Durata de implementare a proiectului este de 62 luni, respectiv între data de 01.11.2018 și 
31.12.2023. 
   Informaţii suplimentare despre proiect se pot obţine la telefon 0761103480, e-mail: 
parohia.sf.atanasie@gmail.com, sau accesând pagina de internet www.protoierianiculitel.ro.  
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